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1. (4 pov.) (o) Eow f: R — R. Anodellte 6t av n f eivar cuveyric oto xp xou
f(zo) = 1, t6te UNdpyeL § > 0 dote: yio xde x € (xg — 0, 29 + J) woylel f(z) < 2.
(B) Eow f : R = R ouveyrc ouvdptnon ye v widtnta f(x) € Z yo xdde z € R.

Anodeilte 6TL 1 f ebvan otodepr| ouvdpTtnon.

2. (4 pov.) Egetdote av xde pla and tig mopaxdte tpotdoels eivor ahndnc ¥ Peudrc. Av
elvor oAndic amodet&te Ty xou av ebvor Peudrc SOOTE AVTLTUEASELYUAL.

(o) Trdpyet ouvdptnon f : R — R mou eivon cuveyhc oto 0 xou acuveyric oe Gho o Sk
ornuelo.

(B) Avn f:R — R wavoroet tny |f(z)] < 2% yio xdde x € R, 167¢ ebvor ouveyfic 670
0.

(v) Avn f:[0,1] = R eivon ouveyhic, xow av f(0) = 0 xau f(1) = 1, t61€ T0 GUVORO
Ty e f etvan to [0, 1].

3. (4 pov.) (o) Eow f,g : [a,b] = R ovveyeilc ouvaptioec tétolec Hote max(f) =
max(g). Anodeilte 6t undpyet £ € [a,b] dote f(§) = g(§).

(B) 'Eotww f : [0, +00) — [0, +00) cuveynic ouvdetnon tétota wote f(0) = 1 xau EIE f(z) =

0. Arnodeite 6t 1 f madpver péytotn Ty, dnhadn 6tL undpyer zg € [0, 4+00) Tétol0 HOTE
() < f(xo) v xde = € [0, 400).



